# 鲜花销售火爆 超过西方情人节

口记者 李科学

本报讯 记者昨天从市区部 分花卉市场了解到,"中国情人 节"深受年轻人追捧,有花店人员 表示,今年七夕的鲜花预订、销售 甚至超过了西方情人节。

昨天上午,在市区建设路西 段天惠花卉市场内,几家鲜花店 里摆满了大桶玫瑰、百合等情人 节花卉,大束包装好的蓝色妖姬、深红的玫瑰分外抢眼。

在百合花店内,捆扎花束的工作台前贴满了顾客预订鲜花的订单,由百余元至数百元不等。工作人员宋女士正忙着为一对年轻男女扎花束;20枝红玫瑰搭配白色的相思梅。她告诉记者,今年七夕,花店预订情况火爆,"比平时多好几倍",贵的达一两千

元,她们已提前备足货。

阳阳花店工作人员沈先生则告诉记者,店内花束有36朵、69朵、99朵等,价位在两三百元的最受欢迎。记者看到,店内到处摆放着已扎好的花束,不少已被预订。其中一种中间有99朵深红法兰西玫瑰、周边饰以一圈百合的花束香气四溢,售价在六七百元,"玫瑰品种不同、包装不同,价

格也不一样。"

玫瑰、百合是情人节鲜花当 仁不让的主角,满天星、红豆、情 人草、情人梅等销量也随之增 加。昨天,市售玫瑰多为5元一 枝,百合8元一枝,但不少花店老 板表示,七夕当天价格还会上 涨。记者注意到,今年的七夕情 人节花卉造型更为多样,除了常 规鲜花花束外,还有礼盒包装的 花盒、干花花束等。一种由干花 扎制的小熊售价200元,可永久 存放;由520朵玫瑰花型香皂组 成的"抱抱熊"售价1500元,均为 顾客所预订。

记者在采访中了解到,近些年来,七夕越来越受年轻人的认可和追捧。一家花店老板告诉记者,今年七夕的鲜花预订量"比2月14日还要好"。

### 市区黄金价格走低

口记者 王春生

本报讯 今天是中国民间传统节日七夕。记者昨天走访市区市场了解到,市区众多黄金饰品经销商纷纷推出促销措施,黄金饰品价格随之走低。

昨天上午,在市区开源路与和平大道交叉口附近一家大型商场门前,一些关于七夕节黄金珠宝首饰打折促销的海报引人注目。在该商场,记者了解到,多个黄金饰品专柜的价格都是每克278元,与前段时间相比每克下

降了10元。"现在的价格很实惠, 前些天一克最低价288元。"一家 专柜的销售人员说。

在市区中兴路北段几家商场,很多黄金饰品专柜也推出了促销价,大都是每克270元,这也是市区众多商场黄金饰品的

市区一家商场黄金饰品经营部门的高姓负责人告诉记者,今年以来,黄金饰品价格一直较为平稳,在七夕节到来之际,为吸引顾客,商场特意推出了促销措施,此时选购黄金饰品比较实惠。

昨天上午,市区一家超市的巧克力专柜吸引眼球。七夕节到来,不少商家推出以爱情为主题的巧克力或零食货架专柜吸引顾客。
本报记者 禹舸 摄

巧克力热卖

# Rice Piece Obice Obice

#### 鲁山一景区为10对农民工夫妇 提供免费游览及住宿

口记者 胡耀华

本报讯 昨天,来自全国各地的10对农民工夫妇先后来到鲁山县尧山镇天龙池景区,不仅免费参观游览,还将享受景区为他们提供的五星级温泉酒店一晚免费住宿。

"鲁山是七夕文化的发源地, 七夕节到了,我们就想为这些农 民工夫妇提供便利,满足他们的 心愿。"天龙池景区董事长石信昌 告诉记者,农民工生活不易,为了 生计,四处奔波,与家人聚少离多。为了引起社会各界对农民工住宿条件的关注,该景区从两周前开始策划,决定在全国范围内征集10对农民工夫妇参加七夕团聚活动。"做梦都没想到,俺们这辈子还能住上五星级宾馆。"在天龙池景区,一对农民工夫妇高业地说

据了解,享受8月27日和8月28日天龙池景区免费游玩、8月27日晚上免费住宿的10对夫妇来自陕西和我省开封等地。



#### 吟诗迎七夕

8月26日,诵读爱好者在 表演诗朗诵《浪花与君》。当天 下午,由市文化广电新闻出版 局主办,市图书馆、市少年儿助 图书馆、市图书馆学会承办的 "迎七夕经典爱情诗歌朗诵会" 在市图书馆二楼报告厅举行, 百余名爱好诵读的市民登台吟 诵了20余首古今经典爱情诗 歌,以别样的方式迎接七夕的 到来。 本报记者 李英平 摄

# 2017年平顶山市财经学校招生

١.							
	类 别	专业名称	类别	专业名称	招生 对象	收费 标准	报名办法 开学时间
	3+2大专 普通中专	学前教育(师范类) 会计电算化 美术设计与制作 计算机网络技术 机电技术应用 数控技术应用 学前教育(师范类) 室内设计 计算机平面设计 服装设计与工艺 民族工艺品制作 计算机应用	普通中专	计算机网络技术 计算机动漫与游戏制作 会计电算化 电子商务 金融事务 市场营销 物流服务与管理 汽车整车与配件营销 机电技术应用 数控技术应用 电子电器应用与维修 电子技术应用	初中应往届毕业生	学费全免	学生持身份招。 等或我报时的元, 等。 等。 等。 等。 是 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。

学校承诺决不有偿招生

东校区:平顶山神马大道中段南25号(市内坐24、25路公交车到财经学校下车即到) 西校区:平顶山市开源路南段(市内坐31路公交车到黄河路口下车往西南200米即到)

电 话:0375-3992387 3992345 2236280

## 讣 告

解放军一五二医院退休干部徐化潮,因病医治无效,于2017年8月26日20时25分病逝,享年62岁。兹定于2017年8月30日(周三)8点30分在市殡仪馆二厅举行遗体告别仪式,届时望生前友好参加

夫:王亚民

子:王晓楠 媳:王淼 孙女:王诗寰

泣 告

2017年8月28日

#### 追回被盗电动车 群众送锦旗致谢

口记者 杨德坤 通讯员 李民 轶昂

本报讯8月26日,在舞钢市公安局大院, 舞钢市八台镇村民鲁德合一行人将一面写有 "人民卫士一心为民"的锦旗送到了八台镇派 出所副所长张立恒和民警周亚博手中,感谢他 们破获电动车盗窃案,为自己挽回经济损失。

据了解,7月23日开始,八台镇文化广场附近接连发生多起电动车被盗案件。八台镇派出所民警接到群众报案后,立即走访调查,对犯罪嫌疑人的作案手法、作案规律、作案时段等进行总结、分析。经过十几天的努力,民警于8月10日晚上9时许将犯罪嫌疑人抓获。同时,办案民警兵分几路进行追赃,在舞阳县警方的协助配合下将销赃人员抓获归案,所有被盗车辆全部追回,带破案件6起。